Y o 7/ 7

Racing Screerrs

MOTOPLASTIC, S.A.

Tel. +34 93 849 06 33

Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv -
www.puig.tv -

info@puigusa.com
www.puigusa.com

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FUR

TRIUMPH TIGER 800 / TI

L]

Ref.: 8124W

© ALLEN & TORX

L N°2,5 L Ne T25

1 persona
1 person

o Facil - Easy
. IMedia-Intermediate
10 min Dificil-D

DESCRIPTION
Ny Soporte metalico superior derecho con Right upper metal support with inserted
L /J\ tuerca insertada nut 1 SOPOR-5P-2-8124
@ slico inferior d h . s
V4 Soporte metalico inferior derecho con Right lower metal support with inserted P,
2 % tuerca insertada nut 1 SOPOR-5P-2-8124
3 @,% ;?gig?nr;i:g? superior izquierdo con Left upper metal support with inserted nut 1 SOPOR-5P-2-8124
4 @\\3@ fffr‘;;tfnr;erm? inferior izquierdo con 1 | ver metal support with inserted nut | 1 | SOPOR-5P-2-8124
5 Conjunto protectores policarbonato Polycarbonate protectors set with 1 8124WM3
con tratamiento antirayadas anti-scratch treatment
6 ,'Snosiftzzggetélico central con tuercas Central metal support with inserted nuts 1 SOPOR-5P-2-8124
: R
7 Arandela de nylon M4x0,5mm M4x0,5mm nylon Washer 16 ARNV00000000311
8 % Tornillo allen M4x10 1SO 7380 M4x10 ISO 7380 allen Screw 8 TORNI-17380-645
9 @ Casquillo @5x@14x8 B5xD14x8 spacer 2 CASQUI------806
10 @ Arandela de goma @4,5x@14x4mm @4,5x@14x4mm rubber washer 2 ARAND-GD13D5X4-
11 Tornillo allen M5x35 @11 1SO7380 M5x35 @11 1SO7380 allen screw 2 TORNI-17380-805
12 @ Separador de silicona @8x2 @8x2 silicone separator 1 ADHESI-GT-D8---

Pg. 1/3

Created by: www.rrdisseny.cat



a.com

a) SPAIN
m

elon

Tel. +34 93 849 06 33

fo@puig
www.puigus

Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barc

<
()
y
=
©n
<
-
o
(®)
[l
o
=

fo@puig.t
www.puig.tv

;

"
)
\
3
d
¥

)

o
D)
o
N
T
2
I
)
N
o
W
o
o
=
Z
|
13
9,
N
o
O
el
T
=
9
4
@)
<
w
I
<
(a'd
&
O
o
<C
w
w
@)
a'd
O
T
)
e
T
C)
o
o

n.|
o
-
-
o0
o
Ll
>
-
L
o
=
=
o
-

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Mod. 2018

Mod. 2011 - 2017

Pg. 2/3



4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
. info@puig.tv - info@puigusa.com

Racing Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FUR

TRIUMPH TIGER 800 / TIGER EXE

Pg. 3/3



